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Передплата
ва >РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї;
цілий рік . .
пі в року . .

20 кор, 
. 10 кор,

чверть року . о ков.
МІСЯЦЬ . ’ . Г70 кор,

За границею:
на цїаий рік: зі щоденною 
висилкою 7 долярів, або 12 
рублів: з висилкою двічи 
а тижни о1/, долара, або 10 
рублів; з висилкою щосубо
ти 4*,, доляра. або 9 рублів. 
Поодиноке число до 10 сот.

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: .1 не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІПашкевича

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о‘|, год. пополудня.

Редакция. адмінїстрация і 
експедиция >Русдана« приул. 
Оссодїньских ч. П. (партер) 
(«ронт від ул. Тихої). Експе
диция місцева в Аґенциї 
Соколовского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертав ся лише 
вапопередне застережене.—

Реклямациї неопечатані в 
вільні від порта. — ~Оголь- 
шеня звичайні приймаюо-. 
ся по ціні 20 с. від стртс 
ки, а в „Надісланім" 40 іч 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесена по ЗО сот. 
від стрічки.

По соймі.
(Д ) суботу відрочено сесию галиц- 

кого сойму по цїломісячних нарадах, а хоч 
при відроченю з міродатного місця вислов
лено надію, що сойм збере ся  знов в гру
дні, імовірно на дозшу сесию, то п р и н е- 
обчислимих австрийских обставинах не мо
жна на певно знати, чи груднева сесия не 
остане лише звичайною триднівкою.

За той час цїломісячної сесиї не ухва
лив галицкий сойм ніяких більших пред- 
лог, ані важних реформ, а висловив лише 
в широкій розправі свої погляди про по
праву державних і краввих фінансів в тім 
напрямі, що ся поправа не повинна опира
ти ся лише на оподаткованю горівки, на
слідком чого Галичина поправила би недо
бори західних країв. Крім того ухвалив 
сойм, щоби ссобисто-доходовий податок 
звільнено від краввих додатків до по
датків.

Одначе двох важних і невідкладних 
справ не полагодив сойм, .а іменно не ухва
лив буджету на 1910 р. і не полагодив ви
борчої реформи, а навіть в комісиї в тім на
прямі справа не гіостустила майже ані о крок 
вперед. Цілий настрій сеймової більшости 
був такий, що одні вї сторонництва прямо 
не бажали полагоди виборчої реформи і 
всякими можливими способами проволікали 
її, инші т. зв. демократичні про око люд- 
ске заявляли ся за вї ухваленвм, але кла
ли такі услівя, котрі змагають до удер- 
жаня верховлади польского живла в схід
ній Галичині, для котрої всеполяк^. вима- 

* гають народного катастру (до сеї справи 
ще повернемо окремо).

Отся проволока і неохота проявлюва- 
на сеймовою більшостю проти полагоди 
виборчої реформи викликала з руского бо 
ку обструкцию, а хоч деякі польскі днев- 
ники намагають ся її змаловажити, то ин
ші знов таки признають, що она вправдї 
не перешкодила, але таки спинила хід об 
рад, що признав також кр. маршалок за
значивши в кінцевій промові, що через то 
деяких справ не полагоджено.

Якнебудь обструкцию руских послів 
і в Дневникарстві польскім і в соймових 
кругах намагали ся легковажити, однак 
при всім тім проявляло ся велике роздра
товане проти неї, а деякі польскі часописи 
признають, що соймова сесия останна де
нервувала, хоч причини денервованя гл я
дять де инде а іменно в спорах поміж, 
сторонництвами. Не можна заперечити, 
щоб і сї спори не причиняли ся до роз- 
дратованя соймової більшости, бо дійсно 
вела ся позакулїсова боротьба між всгпо- 
ляками, котрі намагали ся захопити керму 
справ у свої руки, а консерватистами, ко 
трі знов не хотіли випустити вї, хоч чи
слово в новім соймі змаліли так, що сами 
вже не можуть мати переваги. З другого 
боку непевне становище людовцїв чимало 
причиняло ся до роздратована соймової 
більшости а відгомін сеї закулїсової бо
ротьби продирав ся від часу до часу поза 
клюбові наради і доходив до прилюдної 
відомости. Особливо розправа над торгови
ми договорами з Румунією і балканьскимн

Політичний огляд.
Заграниця.

Цар Никола II. відвідав сего року нїмецко-
го цісаря, анґлїйского короля і президента Фран- 
циї, бажаючи показати, що Росия в все щ е мо- 
гутною державою, о котрої приязнь належить 
старати ся. Крім сего мав цар вибрати ся до 
до Італії дорогою через Чорме і Середземне мо
ре. Одначе з невідомих причин гадку про мор
ену подорож покинено і цар мав удати ся в від
відини до італїйекого короля сушею через Ні
меччину, Швайцарию і Фрацию. Явно отже мав 
цар поминути Австро-Угорщину, куди булоб для 
него найблизша дорога. У Відні був цар іце в 
1903 р. і тоді наступила звісна угода в Мірц- 
штеґу. Тепер одначе чує Росия жаль до Австро- 
Угорщини за прилуку Босни іГерцоґовини. З  ца
рем удасть ся до Італії Ізвольский, тож очиви- 
цно за его впливом наступить се поминене Ав
стро-Угорщини і можливо, що дійде до тайно! 
угоди між Росиєю а Італією проти нашої мо
нархії. Такі два союзники можуть бути небез
печними для Австро-Угорщини і тому великою 
політичною похибкою можна вважати те, що 
Австро-Угорщина не вдала ся весною сего року 
у війну з Росиею, яка тоді була ще дуже осла
блена, а Італія, котра могла станути по вї сто
роні, була зовсім неприготована.

Ірляндский народний клюб в бритийскім 
парляментї змінив нагло свою політику. Доси 
виступав він солідарно з ліберальним правитель- 
стеом в анґлїйских і шконких справах, справу 
автономії Ірляндиї на разі відложив, вдоволяючи 
ся ріжними уступками економічними, куль
турними і адмінїстрацийними. Тимчасом ірлянд-

державами довела до '.енного заостреня 
поміж сторонництвами соймової більшости, 
бо коли одні ставили ся на державнім ста
новищі і вказували на згляди ширшого по 
лїтичного для них значіня, то инші з при
тиском зазначували свої хлїборобскі інте
реси, які висували ся проти сих договорів. 
Мимо всего однак з великим вдоволенвм 
польске дневникарство консервативне зазна- 
чує, що ся розправа виявила удержанв 
.повної солїдарности людовцїв а иншими 
сторонництвами польского кола.

Були також перепалки між укр. ру- 
ским а москвофільсккм клюбом, котрий 
стратив голову в особі д-ра Дудикевича і 
навіть вирік ся его, поки він не „очистить 
с я “ із своїх »сдвлок« а новим головою 
вибрав д р а  Короля. Усунене д-ра Дудике
вича, котрий явно свої обвдинительні зма- 
ганя висловлював і зазначував, відняло 
москвофільскому клюбови. яскраве йятно, 
гак що можна було під конець сесиї помі- 
чувати певного рода консолїдацинний вітер, 
коли пос. Г а н ч а к о в с к и й  в промові 
своїй зазначував серед о п л е с к і в  укр. 
руских послів, що тут нема партий, лише 
р у с к и й  н а р і д .  Кохиб п. Ганчаковский, 
др. Король еї сопе, дійсно покинули обвди
нительні мрії, можна би тому радіти, од
наче на жаль звичайно инакше говорять, 
а инше думають, говорять про нарід р у- 
с к и й  а думають про р у с  с в і й  і в 
тім небезпечність сесо консолїдацийного 
подуву вітру.

скі народні організацій', особливо в Сполучених1 
Державах почали давати щораз скупійші підмо
ги ірляндским послам, яким знов годі було у- 
держати ся в Льондонї з власних материяльних 
засобів. Причиною сего було власне те, що па 
думку тих орґанїзаций, ірляндскі посли замісць 
щоби виступити рішучо з домаганвм автономії 
для Ірляндиї, пересправляли все з Англійцями 
в зовсім инших справах. З  огляду на те, що 
зближають ся нові вибори, рішив ірляндский 
народний клюб змінити свою дотеперішну полі
тику, а нредеїдник клюбу видав відозву з деві-. 
зою: „Гіроч з палатою льордів... яко одинокою і 
останньою перешкодою автономії Ірляндиї". 
Вправдї в однім годить ся клюб з ліберальним 
правительством, а іменно в справі зиесеня па
лати льордів, одначе з другої сторони відозва 
клюбу буде мала ті наслідки, що Анґлїя і Шко- 
ция виступить на передвиборчих зборах рішучо 
проти автономії Ірляндиї.

Цікаву статю подає один з найбільше не- 
зависимих дневників в Німеччині, Ргапкіигіег 
2і{? з нагоди 30-лїтної річниці тридержавного 
союза. Між иншим підносить она, що удержене 
сего союза е вельми важне з огляду на нероз- 
вязане ще східне питане. Притім одначе робить 
увагу, що Австро-Угорщина повинна подавати до 
відома свого союзника, Німеччини, кождий свій 
крок на Балкан!, бо коли остання має жертвува
ти свою кров і скарб, то мусить знати, на що. 
Тимчасом Австро-Угорщина кілька разів посту
пила собі на власну руку, н. пр. при будові зе- 
лїсницї в Санджаку і з нагоди прилуки Босни 
і Герцеговини, не повідомивши вперед Німеччи
на, через що наразила її на небезпеку війни.

Хромоба пос. д-ра X . /їєбицкого
виголошена на заеїданю галицкого сойму дня  
15. жовтня 19(19 в справі поправи краввих фінансів.

Стоїмо перед трудним і великим завданем 
— загадкою санациї, т. е загального уздоровле- 
ня: в краю і державі. Перед нами стоїть еана- 
ция фінансів краю; перед нами санация суспіль
но-політичних відносин -через виборчу реформу 
до краевого сойму; перед нами санация адмінї- 
страциї краю; перед нами стоїть вкінці вікова 
санация міжнародних відносин, т. є польско- 
руске питане.

Значить, ми хорі, та як виказує звіт буд- 
жетової комісиї, чи майже безнадійні в справі 
краввих фінансів. Чому?

Відповідь сама ударяв нас в очи. Бо край 
ішов у своїх видатках все висше й дальше, не 
числячи ся з своєю силою доходів, і тим спо
собом дійшов до сего невідрадного стану. Край 
не числив ся з силою своїх власних доходів а за 
те числив на можливість доходів з другої руки,
3 руки державного скарбу. Се виглядає так, не
наче той син, що маючи власне господарство, 
видатки робить більші від доходів з сего госпо-. 
дарства, числячи на те, що батько не лишить 
єго в клопоті і виратує з того задовженя. Бува
ють випадки, що батьківска терпеливість урве 
ся і він довгів сина не покрив, або батько сам 
попаде в фінансові клопоти, а тоді фінанси того 
негосподарного сина доходять до критичного 
відношеня.

Так стало ся і в нас. За  богато числили 
ви на скарб держави, на ласку центрального 
правительства, — і стоїте нині в такім стані, що 
не можете покрити недобору 8 своїх жерел. А
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центральне правительство відповідає: поп роззи- 
ти з, бо в державі зайшли такі випадки, які 
спричинили фінансове ослаблене державного 
скарбу, до чого й ваша рука чи мало спричи
нила ся.

Перед двома роками мінїстер скарбу в ав- 
стрийскім парламенті' чванив ся фінансовими 
на^двишками, але не минув рік, а державна каса 
сьвітить пустками і сама потребує санациї. Для 
тої санациї маєткових відносин держави мусить 
новий мінїстер подумати про нові жерела дохо
ду, а тим самим майже не лишить ся місця для 
санациї фінансових відносин краю.

Ті нові запотребованя нашої держави вий
шли головно наслідком заграничної політики в 
послїднім році. Та політика пхнула нашу державу 
в вир велико-державних змагань і сама мобілї- 
зация зїла великі мілїони. (Гіос. Стояловский: 
500 мілїонів!) Тепер мілітарний молох буде даль
ше пожирати доходи і погіршить ще більше фі
нансове положене, як довго великодержавна 
політика не звернеть ся в инший бік і не станб 
політикою внутрішно-державною.

А деж політика краю ? На якім становищи 
стояла она супроти тої політики держави ? Чи 
представники більшости, польскі політики у ві- 
деньскім парламенті звернули увагу централь
ного правительства на ту небезпеку, яка неми
нуча з втягнена Австрпї в вир заграничної полі
тики? Політика польскої більшости все йшла 
лиш на услуги центральному правительству, не 
дивлячи ся на потреби та інтереси краю, а за 
кождим разом все уступала з поля, ніколи явно 
і рішуче не висловила своїх бажань, а тільки за 
заплату вислугувала ся політиці центрального 
правительства.

І як раз дебата, недавно скінчена, пред
ставляє в цілій наготі' ту систему польскої полі- і 
тики в Відни, систему, яка в сути річи запро- 
пащує живі інтереси краю, а гонить за політич
ними здобутками, які для нашого краю не' можуть 
принести ніякого хісна.

Перегляньте, панове, стенографічні прото
коли і відчитайте перебіг тої цілої дебати над 
наглим внесенєм пос. Мияка. Перед 8 днями зда
вало ся, що ціла палата стане в обороні' ріль
ництва, тої підстави нашого краю, і заявить ся 
проти торговельних трактатів. Але не треба було 
довго ждати, бо за тиждень переважаюча 
більшість заступників польского і руского 
селянства заявила ся проти найжизненнїйших 
Інтересів хліборобства. А чому? Бо так вимагає 
висша політика і та висша політика тягне їх на 
сторону правительства зі шкодою обох народів, 
які заселяють сей наш край.

Для мене незвичайно знаменні були слова 
ексц. намісника. Не знаю, чи ті слова сказав ц. 
к. австрийский, чи польский намісник (посол 
Олесницкий: польский!), але він сказав: „Панове, 
не дивіть ся односторонно на інтереси рільниц
тва, треба дивити ся на щось висшого, на висші 
політичні інтереси". І так дізнаємо ся з того 
визнаня ц. к. намісника, що заплатою за ту 
прислугу, яка економічно край може зруйнувати, 
є віддане нашого руского народу під польске 
панованє. Се є стан дуже погубний, дуже невід- 
радний. Хочете, панове, коштом рільників стави
ти форти на румуньскій границі та проти Роси'ї, 
а не звертаєте уваги на те, що коли наш край 
економічно підупаде, то загальне невдоволенє 
не тільки заграничній політиці', але й політиці 
внутрішній найбільше пошкодить. Маєте високі 
політичні аспірациї, а не думаєте про те поло
жене краю, яке веде з кождим роком до ката
строфи.

Прелїміпар буджету на 1910 р. ілюструє 
нам, що непокритий недобір при захованю тепе- 
рішної стопи додатків до податків війшов уже 
до висоти 13,753.226 кор„ констатує далі спра- 
возданє буджетової коміси'ї, що навіть шинкар- 
скі оплати не виратують краю з недобору.
І стоїте панове перед апелем до центрального 
правительства, просите помочи, — а правитель
ство, як нам тут заявив референт буджетових 
справ в краєвім Виділі п. Яль, відповіло: „Не 
дамо, бо ье можемо дати, бо маємо власні по
треби непокриті".

З  огляду на такі прикрі відносини полі
тичні і економічні, про які я загально згадав на 
вступі моєї промови, є вказаною річию вияснити 
отверто, яке є наше становище, становище ру
ского народу в справі санациї.

Наше становище відносить ся передовсім 
до справи дальшої підвишки теперішних додат
ків до безпосередних податків. В тім годимо ся 
в цїлости з п. Ялем, що дальше підвисшуванє 
додатків є неможливе (пос. Мілєвский: Вапіго 
зїизгпіе!), коли не хоче сч довести краю до 
катастрофи. Процентова стопа самих краєвих 
додатків 78 проп. є стопою найвисіпою, яку нині 
наш нарід ледви може видержати. А мусимо ще 
взяти під увагу, що се не одинокі додатки, що 
маємо ще додатки повітові, громадскі, шкільні, 
дорогові і всякі конкуренцийні. І хоч офіцияльно 
говорить ся, що степень обтяженя додатків до 
податків взагалі виносить 150 проп. державних 
податків, то коли узгляднимо виїмковий стан, в 
якім знаходять ся громади, котрі на свої потре
би мусять збільшити ті додатки, то степень об
тяженя доходить до 400 проц. Се є річ нема-, 
слима, д ілЬше видержати такий стан.

Як з одн ї сторони заявляємо ся рішучо 
проти всякого цідвисшепя додатків, так з дру
гої сторони вважаємо за конечне і вказане 
в інтересі нашого народу зазначити, що треба 
застановити он над тим, щоб пі краєві додатки 
зменшити. І т)т, коли хочете на серю думати 
про санацию краєвих відносин, то мусите думати 
також про санацию відносин тих податків, про 
те, щоб той податковий гріш відповідав сиро- 
мозї податника.

(Дальше буде).

Галицкий сейм.
56. засїданв д. 16. жовтня 

при „комплєтї" 45 послів, який зріс відтак, зача
ло ся (ю Ю1/а рано, посол Макух ноперав пети- 
цию філії Руского Тов а педагогічного в Надвір
ній о засноване рускоі середьої школи в Надвір
ній або Делятинї, бо там велика нросторонь не 
має середної школи, тож повинна краева шкіль- 
нв рада подумати над основаним для сеї околи
ці середної школи з рускою викладною мовою, 
бо надвірияньский повіт чисто руский. Петициї 
про основане рускоі середньої школи в Надвір
ній або Делятинї вислало до сойму 14 громад.

Інтерпеляциї внесли: пос. Олесницкий що 
до суперечного з законом розпорядку староства 
в Самборі про церковну конкуьенцию; пос. Куро- 
вець про нарушенє права рускоі мовй пов. судом 
в Войнилові; пос. Макух нро недостачу друків 
на рускі сьвідоцтва для народних шкіл; пос. 
Думка до кр. виділу про неправильности при 
продажі соли в Щитівцях, залїщицкого повіта і 
пое. Васувґ про дисциплінарне доходжене проти 
учителів Кароля Ноца і Гавлїцкого.

Ухвалено внесене буджет. комісиї на при
знане 3000 К запомоги для иогорільнїв в кіль
кох громадах, відповідно наглим внесеням по
слів: Олесницкого, Короля, Сеника, Біса і Чарто- 
риского.

Наглі внесеня пос. Левицкого і Адама рі
шено полагодити сим способом, що візвано пра
вительство, щоби видало одвітну інтернретацию 
в справі запевнена зарібковим й економічним 
стоваришеням спромоги користати із законних 
податкових пільг.

Відтак приступила палата до дальшої роз
прави про поправу краєвих фінансів.

По виводах референта пос. Мілєвского, ко
трий вину недобору галицкого краєвого буджету 
приписував бюрократичному централїзмови, про
мовляв пос. Стефчик. ■

Відносини центрального правительства до 
краю назвав він рабунковою господаркою, опер
тою на крирдї і несправедливости. Мінїстер скар
бу заявив, що податку від пива наложити ке 
можна, бо инші краї не годять ся; органїзациї 
пивоварів протестують, перед ними уступає пра
вительство, а не хоче уступити перед нуждоіе 
сего краю. Коли ми хочемо піднести культуру, 
поправити культурні відносини краю, правитель
ство не хоче дати нам цілого доходу з горівки 
споживаної в нашім краю, бо инші богаті краї 
не хотять платити податку від пива. За  наші 
гроші мають инші краї дешеве пиво, а ми не 
маємо на найважнїйші потреби. Сего не слухає 
мінїстер скарбу, тому треба піднести голосний 
протест. Бесідник заявляв, що не ходить ему о 
рятоване товару коштом політичної системи але

о усунене централістичної системи, щоби зробити 
місце інтересам краю.

По промові пос. Цєньского, ухвалено обі 
предлоги буджетової комісиї і приступлено до 
розправи що до сталости коміси'ї для виборчої 
реформи.

Референт Лєвенштайн відчитав начерк за- 
кона, почім забрав слово пос. Яворский і зая 
вив, що єго клюб з важким серцем згодив ся 
на сталість, бо комісия ще не опрєдїлила засад 
реформи, а до того стала комісия для виборчої 
реформи може бути вічним огрищем шкідливої 
аґітацаї, бо реформа і так швидко в житє не у- 
війде.

Тому він вимагає ухвалевя тайности нарад 
комісиї для заради небезпеці аґітациї, а відтак 
дає погляд на виборчу реформу, в котрій не мо
же бути примінена засада рівности. Стала комі
сия повинна свою роботу вести, не спускаючи 
з ока теперішних суспільних відносин.

Гіос. др. Олесницкий, зазначив, що не має 
довіря, анї не прикладає великих надїй до сталої 
комісиї для виборчої реформи. Ми мали час'по
учати ся про щирість намірів сеймової більшо
с т е  Найкрасше навчила нас торічна резолюция 
про середні школи для обох народів краю. 
І що вийшло з сеї резолюциї? Так само буде 
і з сею комісиєю Все те робить ся не для дій
сної роботи, а для позору, що щось робить ся, 
котрий на ділі має лише тую ціль, щоби покри
вати неробство. Бес'щнпк пригадує, що українь- 
ско руский клюб все поважно відносив ся до 
виборчої реформи. Що перед 6 роками вніс він 
в соймі начерк виборчого закона. Але проти нас 
ведено в комісиї виборчої реформи обетрукцию 
і там ми навчили ся обструкциї, не теоретично 
але практично. Коли би дійсно тепер мала змі
нити ся тактика сеймової більшости в так важ
ній справі, як виборча реформа, та кождий зро
зуміє, що не дасть ся ї'і перевести без згоди 
заступників 3-мілїонового руского народа. Тут 
повинно настати порозумікє. Але кождий знає, 
а бодій повинен знати і те, що нам не вільно 
і мЛ ніколи на се не згодимо ся, щоби новим 
виборчим законом скривджено наш руский на
рід. Ми стоїмо і стояти мемо з цілою рішучо- 
стю при тім, щоби новий виборчий закон був 
справедливий, щоби руский нарід дістав тілько 
своїх заступників, скільки єму правно належить 
ся, при узглядненю чиола руского населена і 
всіх иніпих обставин. Бесідник бере за слово 
посла Яворского, що не можна видавати ніякої 
партиї на екстермінацийну борбу й унеможливи
ти їй житє в краю. На жаль — продовжає др. 
Олесницкий — партия пос. Яворского — рга^іса 
пагоскжа сама голосить екстермінацийну борбу 
(пос. Яворский заперечує несьмілим киванєм го
лови). Свою промову закінчив бесідник візванєм, 
щоби стала комісия тямила, як велику має спо
внити задачу для грядучих поколінь обох наро
дів, котрим судьба судила жити побіч себе. Від 
рішеня виборчої реформи буде залежати, як у- 
ложать ся відносини обох народів в будучивї не 
лише в Австриї але й на цілім прочім обшарі, 
де живуть оба народи. Се діло велике історич
ної ваги і нїхто не повинен забувати, що на 
працю сеї комісиї глядить не лише Львів і Кра
ків, але також і Київ і Варшава. (Грімкі опле
ски).

Пос. К о з л о в с к и й  заявив ся за сталою 
комісиєю, а що до самої виборчої реформи ра
дить признати голос тим, шо мають єго нині. 
Крім загальности голосованя домагає ся він за- 
гальности репрезентациї, а передовсім пошанова
на народних обставин. До сего веде узгляднене 
народної органїзациї у виборчій реформі. Відтак 
звернув ся до руских послів і зазначив, що на
коли сойм ве приніс їм сповненя їх домагань, 
то сему винна їх обструкция і закінчив заявою, 
що вибір сталої комісиї для виборчої реформи 
є доказом доброї волі сойму.

Відтак замкнено розправу і вибрано ґенер. 
бесідників.

Пос. Вітос яко Генеральний бесідник про
мовляв проти проволїканю реформи виборчої 
сталою комісиєю і заявив ся за загальним го- 
лосованєм.

Пос. Лєо як Генеральний бесідник за звер
тає ся до всіх, щоби взяли ся до полагоди спра
ви, поки зближене між партиями ще можливе 
та надїе ся, що при взаїмних уступках вдасть 
ся- довести до порозуміня. По кінцевім виводі 
□ос. Лєвенштайна, приступлено до оодрібної роз
прави і голосованя.

Маршалок обчислив, що на салі є 121 по
слів, є отже кваліфікований комплет. Др. Королі
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заявляє, що єго клюб є за законом, але з за 
сторогою відповідного руского представництва 
в соймі.

Пос. Яворский поставив поправку, щоби 
комісия була стала лише на час відроченя сон
му, щоби сї наради були довірочні і щоби кож- 
дий член комісиї мав свого заступника.

По заявах послів Стапіньского і Лєа, що на 
сї поправки годять ся з конечности, ухвалено 
закон у всіх трох читанях в прияві 3/4 палати біль- 
шостю 2/3 голосів. (Оплески в салі).

М ар  ш а л  о к  уділив голосу намісникови 
д-рови Б о б ж и н ь с к о м у .

Намісник др. Б о б ж и н ь с к и й :  На основі 
найвисшої постанови відрочую сесию галицкого 
сойму.

Маршалок ґр. Б а  д е  ні: Жалую, що ми 
приневолені перервати свою діяльність, не ухва
ливши буджету, але маю надію, що небавом 
зійдемо ся знов і то на довший час. Замикаючи 
засїданє вношу оклик: Найяснїйший цїсар і ко 
роль най жиє, многая літа! Оклик сей повторили 
посли тричи. Конець засїданя по год. 1-ій в но 
лудни.

Буковиньский еойм.
(Дальше).

Правительств. предложенє о звільнене по
датку особисто-доходового від додатків на річ 
краю реферував пос. Тит. Ончул. В ґекеральній 
дебатї над сею справою зголосив ся до слова 
пос. Вольчиньский, який заявив, що край лиш в 
тій надії годить ся на скасоване сих податків,, 
що держава причинить ся до поправи краених 
фінансів. Буковиньскі фінансі краєві е дуже злі, 
отже конечно треба їм прийти з помочию. Та- 
чий малий край, як Буковина не годен покрити 
всіх видатків. Що найменче до шкільних видат
ків краю повинна причинитись держава. (Пос. 
Ліону: Школи народні повинні перейти в етат 
держави, тая, як війско! — Пос. Штравхер: ж і
ночі школи також?). Покищо край наш мусить 
дбати о рівновагу і не маючи покритя, не сьміє 
він робити ніяких видатків. — Слідуючий бесід
ник, нос. Шравхер замітив до сего ще й се, що 
просьвіта но селах не йде у нас рівномірно з 
видатками краю на шкільництво а нечувапа до
рожнеча в містах вбиває силу фінансову меш
канців нашого краю. — В специяльвій дебатї 
над сею справою не промовляв ніхто. Предло
женє принято в дорозі т. зв. скороченого посту- 
пованя одноголосно і в третім читаню. Екс. 
Бляйлєбен подякував за се соймови і впевнив, 
що буде дбати о поміч держави для краєвих 
■фінансів.

На тім закінчено засїданє в нятницю дня 
15.’с. м.

На засїданю дня 16. с. м. в суботу барон 
Гормузакі реферував опісля нагле внесене пос. 
Сїмйоновича що до розділу гром. Ілїшешті на 
дві окремі громади. Наглість принято. Так са
мо принято наглість дальших наглих внесень, 
зголошених п. Відманом.

Пос. Ляндвер зложив снравозданє на ін- 
терпеляцию п. Малика предкладаючи до ухвали 
сойму цілий закон в справі служби громадских 
лікарів. В Генеральній дебатї зголосив ся тут до 
слова посол Вольчиньский, який поставив внесе
не, аби сей закон обовязував вже від 1. січня 
1909. року.Внесене п. Вольчиньского і цілий з а 
кон (також в третім читаню) принято.

Що йно відтак, о год. 103/4 впровадив 
псс. бар. Гормузакі на порядок дневний вибор
чу соймову реформу.

Яко перший бесідник за промовляє в ґеке
ральній дебатї пос. Скедль. (Провід нарад обняв 
від тепер знов заступник маршалка красвого 
др. Стоцкий). Пос. Скедль протестував проти 
ввяденя спільного катастру для Німців і Ж идів. 
(Голоси: говоріть се міністрам, не нам!). Німці 
можуть лиш в 4 округах вибрати своїх послів 
а в прочих трех є вони віддані на ласку Ж и 
дів. Тому комісиї п. Ляндвер заявив, що цін не 
є  певний, чи нарід нїмецкий згодить ся на се. 
(Голосні так не було!) Нїмцї є тут покривджені. 
(А. Ончул: не думайте о своїй особі). Бесїдяйк 
критихує виб. округи заявляючи, що аграрники 
з Вижницї будуть в однім окрузі з міщаиами 
сучанскими. (А. Ончул: Русини з Вижницї є а-
ґрариі, але Німці і тут і в Сучаві є такими са- вини зовсім промовляють за здогадом, що побе 
мими міщухами). Пос. Скедль горячо виступив режник не розпізнавши серед ночи особи, убив 
проти неузглядненя католицкого клєру. Пос, Н.
Василько: Ще чого не стало? Се ви говорите 
для Відня, але що скаже вам на се голова 
конфес. жид. громади в Сереті? — (Пос. Ончул:
Правос. клєр ми узгляднюємо як більшу посі
лість, а не як клєр). По борбі о мандати для 
катол. духовеньства перейшов бесідник до жа- 
даня рівного і загального вибор. права до сой
му і закінчив надією, що теперішний проєкт 
виб. реформи для бук. сойму не одержить 
санкциї-

Яко слідуючий бесідник проти реформи 
виборчої виступив др. Штравхер іменем Ж идів.
Він підніс покривджене Ж идів через те, що не 
узнає ся їх в тім проекті нациєю, хоч признає

ся її Армено-Полякам, яких нема нігде на сьві- 
тї. Відтак згадуючи т. зв. Іех Коїізко-Ахтап, 
звернув др. Штравхер увагу сойму на те, що не 
треба капітулювати перед жаданєм правитель- 
ства, але все робити своє так і те, як і що у- 
важаєь ся за добре для краю. Закінчив пос. 
Штравхер бажанєм, щоби сойм вернув до попе- 
редного проекту виб. реф. з жидівскою куриєю. 
По д-рі Штравхері промовляв за зладженим 

виб. реформи іменем Поляків 110С. 
По нїм промовляли: пос. Ляндвер

(проти), Відман (за) і Балєр. По сій промові 
прийшов до голосу нос. Ник. Василько, якого 
довгої промови вислухав цілий сойм незвичайно 
уважно, перериваючи її дуже часто формальни
ми бурями загальних оплесків.

(Конець буде).

проектом
Гальбан.

Л р осп м о б ід х о б и т и  п е р е д п л а т у

Н о в и и к и
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат.:* Сергія; 

римо-кат.: Фелїцияна еп. — В ч е т в е р :  руско- 
кчт.: Пелагії; римо-кат.: Уршулї.

В неділю посьвятив о. ради. А. Стефанович 
льокаль „Львівскої Руси" в каменицї „Просьвіти1*. 
При посьвяченю співав хор читальні „Просьвіти" 
з жовківского передмістя.

— З кацапсного багна. Нема числа ні «При- 
карпатской Руси* ні «Ґалїчанїна*, в якім би 
наші москвичі не обкидали ся взаїмно болотом. 
З  вчерашного »Ґалїчанїна« дізнаємо ся, що 
„Нар. Савєт" на суботнім засїданю займав ся 
справою д-ра Дудикевича і о. Давидяка. Проти 
сего ареопаґу застерігає ся о. Давидяк і заяв
ляє, що він вже вніс жалобу до суду на „При 
карп. Русь", а в суді предложять такі докази, 
що москвичам аж в пятах затерпне Тимчасом 
новомосквичі зпід стягу „Прикар. Руси" почали 
самосуд над о. Давидяком, вибиваючи єму онодї 
в ночи шиби у вікнах.

— О рускі білети зелїзчичі почали добивати
с і також буковиньскі Русини і побивали ся за 
вих в останних часах подібно як в Галичині. 
Остання „Буковина" пише в тій справі ось що: 
Від черновецкої управи зел. руху ми дістали 
автентичне запевнене, що згаданий уряд з вла
сної інїциятиви, ще перед иіднесенєм жалоб, по
чинав відповідні кроки в міністерстві зелїзниць, 
щоби оно видало білети з україньским текстом 
Остаточне рішене міністерства в тій справі ще 
не наспіло, але сподївати ся єго належить в 
найкоротшім часі, так що управа руху буде мо
гла вже небавом видати відповідні заряджена 
для персонали) що до білетів з україньским 
текстом і тоді в відповідний спосіб черновецка 
управа зел. руху подасть се до загальної відо
мосте. Взагалі можемо тепер бути певні, що і 
без дальшої „Оорби" дістанемо на Буковині у- 
країньскі зелїзничі білети. •

— З воздухпплавства. Вчера в ріжних містах 
Европи відбували ся валети машин до лїтаня. 
І'р. Ламберт в Парижи пописував ся на машині 
системи Врайта і перебув у воздухах 40 мінут. 
Літав на висоті 100 метрів, окружив вежу Айфля, 
полетів геть поза Париж, а вернувши, спустив 
ся щасливо на землю. Не так пощастило ся ин- 
шим сьмільчакам. Воздухоплавець Блянк на ма 
шині системи Блєріота взлетївши в Порт Авія- 
ціон скрутив нагло і впав на трибуну та пора
нив тяжко 4 особи. В Борнштад коло Почдаму 
технік Кайдель випробовував новий прилад до 
лету і упав з висоти 10 метрів. Машина зовсім 
поторощила ся, а він сам покалічив ся.

— Скритоубийство і грабіж. З  Заболотова, сня 
тиньского повіта, пишуть цам: В ночи на 15. 
жовтня с. р. напав лісовий побережник Файфо- 
рий Федочук з Хім'вша н а ' повертаючого з хра
му в Хімчинї, господаря і теслю Михайло Чоба 
на з Трійці і побив єго люшнею так тяжко, що 
той на другий день рано віддав Богу духа. З  по 
битого здер потім цілу верхню одіж і чоботи. 
Тої самої ночи згаданий побережник украв у Гу 
пула, впросившого ся до него на нічліг 1.200 _К 
До крадїжи признав ся і гроші звернув. Обста-

впрочім єму добре знайомого — при тім дуже 
сильного теслю Михайла Побана, правдоподібно 
не самий але при помочи других. Се скритоубий 
ство не має ніякого політичного підкладу.

— Розбишацтво на Буковині. Звідтам пишуть 
нам: Буде з місяць, як доносив я Вам про роз- 
бищацтво в сторонах Селєтин на Буковині. Від 
того часу жандармерия тутешна не відпочиває. 
Касарна жандармериї тут стоїть пусткою, бо 
жандірми день в день по 20 та по ЗО покова
них Волохів відпроваджують до криміналу в 
Сучаві. Мабуть з роду мури сучавскої вязницї 
єще .не бачили в собі тілько нараз гостий. 
Жандарми дають собі тепер духа. Вчера оден 
показував мені, що від урядована аж єму чи-

колонки пооблазили і попухли! Але бо і злодії 
неначе борбу видали на житє і смерть. Майже 
кождого ранку чути, що того, або того обікра
ли. Тут плаче ґазда, бо вкрали у него в ночи 
воли, а там десятеро овець, а тут зголошує ся 
лісничий, що покрали єму пять стрільб, роги 
оленя без ліку і всю одіж, так що лишив ся, 
як спав з 12. на 13. сего місяця добули ся зло
дії через вікно дб гр. кат. церкви в Садові, 
взяли скарбону з всего 14 коронами, бо гроші 
з часта виберає ся і передає ся до каси. Скар
бону розбили, гроші забрали, а скарбону поста
вили... вартівникови під голову. З  річий церков
них злодії не рушили лїчого. Передтим в Садо
ві не чути було про крад'іжи, хиба верхами да
леко. Тепер жандармерия пішла у верхи шукати 
злодіїв, а оз и крадуть в селі, — Г.

— „Арендовалили єврей на Украйні?". Під та
кою назвою вийшла у Києві но московски кни- 
жочка І. Таланта. Се передрук з деякими додат- 
са’ми статі д. Таланта з трьохмісячника „Еврей- 
ская Старина", що видає петербурске єврейске 
історично-етнографічне тов-о. Автор книжочки 
доводить, що обвинуваченя Поляків та євреїв — 
перших у тому, що здавали, а євреїв у тому, 
що брали в аренду православні церкви на Укра
їні — байка, вигадка.

— Урожай слив у тираснопільскім повіті сего 
року менший чим звичайний. Всюди вже позби
рали сливки й приступили до приготованя чорно
сливу. Дрібні садівники роблять чорнослив ви
ключно старими способами, через які продукт 
псує ся й теряє в ціні. Найбільш поширений 
спосіб, — се „лозницї", в яких сливи закурю
ють ся на димі й ледве провялені кладуть ся в 
калуби під пресу. Такий чорнослив, мало того, 
що тхне димом, часто ще закисає й сильно тхне 
спіртом. Великі садівники давно вже покинули 
сї примітивні способи й додержують так званих 
француских способів духової сушки. Висушений 
таким способом чорнослив продає ся, принаймні,' 
втроє дорозше селяньского, висушеного в лоз- 
ницях.

— Нещасливі пригоди. Онодї в ночи переїхав 
на смерть поїзд коло села Горбачі жебрака Сте- 
фана Титя, який в нянім етані йшов зелїзничим 
шляхом. — В ночи на неділю стрітила така сама 
смерть селянина Андрія Казаня коло Надиб.

— Дрібні вісти. Вінчане д-ра Івана Саноцкого, 
адвоката в Надвірній, з п ою Галею Савчаків- 
ною, дочкою адв. д-ра Дамяна Савчака в Бор
щеві, відбуде ея дня 26. с. м. о год. 8. вечером 
в церкві св. Юра у Львові. — Заг. збори тов-а 
ощадн. і позич. »Прут« в Снятинї будуть дня 8. 
листопада о 1. год. — Заг. збори філії Р. Тов-а 
педаґ. в Надвірній відбудуть ся дня 1. листопада 
о 2. год. в чит. „Просьвіти" в Надвірній. — В 
Любінї великім (пов. Городок) згоріло в неділю 
19 господарств.

Оповістки.
— Посьвячвнє сокільского прапора відбуде ся 

в неділю дня 24. с. м. о 2. год. по пол. в Во- 
щанцях, рудецкого повіта.

— Для Львовян. Аматорский кружок бурси 
Руского Тов. педаґ. устроює в неділю 24. жовтня 
у власній хаті при ул. А. ґр. Потоцкого ч. 95. 
аматорску виставу п. з. „Ревізор" комедию в 5 
діях М. Гоголя, на яку має » честь запросити 
львівских Українців.

— Концерт у Львові. Дня 1. листопада с. р. 
відбуде ся в салі „Народного Дому" у Львові 
концерт при співучасти товариств „Львівский 
Бонн" і „Бандурист" та Вп. п. В. Гарасевича, 
проф. Е. Перфецпого. А. Семенова і Т. Шухеви- 
ча з отсею програмою: 1) Лисенко: „Народні 
пісні", відспіває в супроводі фортепяна мішаний 
хор „Львівского Бонна". 2) сольо фортепя- 
нове, відограє и. Т. Шухевич. 3) Сїчиньский: 
„Ріпаїе", відспіває п. А. Семенів. 4) Лисенко: 
„Гамалїя" відспіває мужеский хор >Бандуриста«. 
5) **:(= сольо скрипкове, відограє проф. Е. Пер- 
фецкий. 6) Лисенко: „Коли розлучавсь двоє" 
дует на два голоси, відспівають пп. А. Семенів 
(тенор) і А. Гарасевич (барітон). 7) Сїчиньский: 
„Лічу в неволі" на мішаний і мужеский хор 
з теноровим сольом відспіває «Львівский Бонна: 
— Ціни місць: Крісла І-рядні З К, ІІ-рядні 2 К, 
ІІІ-рядні Г50 К, иартер по І К, Галєрия для уче- 
ників і війскових 30 с. Чистий дохід призначе
ний на яворівску Гімназию.

— З Дрогобича. Загальні збори Філії Руского 
Товариства педагогічного в Дрогобичи відбудуть 
ся дня 1. листопада (в понеділок) о 3. годині по 
полудні в кімнатах „Руского Касина" («Народ. 
Дім* ул. Собіского ч. 2. напротив аптики) з от- 
сим Порядком- 1) Відчитане протоколу з остан
них загальних зборів. 2) Принятє протоколу. 3) 
Звіт секретаря. 4) Звіт касиєра. 5) Провіренє 
рахунків шконтруючою комісиєю. 6) Уділене аб- 
солюториї видїлови з веденя рахунків. 7) Внесе
на поодиноких членів. 8) Зміна статута. 9) Ви- 

[ бір голови. 10) Вибір 4 членів виділу і 2 за
ступників.
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Надіслане *
(Н а сю рубрику редакц ия  не відповідає).

70.000
35.000
40.000
40.000

1-го, 14-го і 16 го листопада
слідуючі 4  тягненя.

1 квіт прем. 3% льосу кред. Гол. вигр. 
з І. ем. Кор. 90.000

1 квіт прем. 4°/0 льосу 
у-ор. гіп.

1 льос італїйский чер. Хреста 
1 льос угорский „
1 льос Базиліка
1 льос сербский тютюн, франк. 100.000 
1 льос Йосіф (Ло82Іу) Кор. 30.0 0
Разом 7 льосів. Ціна Кор. 288 в 32 ра- 
тах міс. по 9 Кор. — Право гри с е й ч а с 

по зложеню першої рати.
Ґазета льосовань і чеки даром. 
Банковий дім і Контора виміни

РОГАТИН & УЛЯІИ
94 (1—5) ЛЬВІВ, ул. СИКСТУСКА ч. 8

Телеграми
я д н я  19. жовтня.

Царгород. В неділю урядили реакционери 
замах на султана і на визначних молодотурків. 
Перед мечетом. до якого мав прийти султан, ви- 
бухле бомба і покалічила 4 жовнірів. В хаті 
Салїм-баніи вибухла пекольна машина.

Рим. Росийский амбсадор просив редакцию 
ТгіЬип-и заявити, що чутка про відложене по
дорожі! царя до Раконїджи є неправдива. Цар 
прабуде там дня 23. с. м.

Петербург. Рос. правительство рішило від
кликати свого посла з Монахова з необмеженою 
відпусткою, а се з причини переведеної в ба- 
варскім соймі ухваки, що до виповідженя ба- 
варско-росийского договору з 1885. Р- в справі 
видаваня політичних злочинців.

Петербург. „Новое Время" приносить статю 
присьвячену ролі Італії в тридержавнім союзі і 
звертає бачність Італії, що еї визискують Ні
меччина і Австро-Угорщина.

Москва. На довірочних зборах монархів об 
говорювано справу нисланя петициї о розвязанє 
державної ради.

Бюро учительске і службове
Мариї Нємчиновскої, Львів, площа Академічна 3.

Прошу слухати і переконати ся 
що

одиноким для музикально вибагливого уха
ЄСТЬ ТІЛЬКИ

найновіший й усовершений

Я /ІЯІ€ фоу
фірми Пате (Р аН іе) в Парижі

бо тільки він репродукує спів і музику з небувалою до тепер природностю 
і силою без найменших бічних шумів і храпінь тому, що грав не сталевою 
острою голкою, котру треба безупинно ЗМІНЯТИ, ТІЛЬКИ сталим незуживаємим 
округло полірованим шафіром, котрий крім того не стирав ПЛИТ І ЗОВСІМ їх 

не нищить.

Толобхиц склад бпробіЬ фірми
Р А Т Н Й  Р К Й Н Е 8  в П А Р И Ж І

п р и  у л и ц ї

Ягайлоньскій ч. 24 у Львові
має великий вибір патефонів від 45 корбн почавши як також величезний запас плит 

однакової ціни. — Демонстрациї без обовязку купна від год. 9— І і від 3—7.
94 (1 -3 )

Видав і відповідав за редакцию Семен Ґорук.

Юлій Майнль
Л Ь В ІВ

ул. Академічна 2 а

Потрібно сейчас дяка “ “ " “X
Зголошеня особисто. —  Греко-кат. У р яд  паро 
х ія л ь н и й  в Городницї, п. Горо деяка. (95 і --2)

КАВА
ГЕРБАТА

КАКАО
ЧОКОЛЯДА

92 (1 -1 2 )

С о1о88еи т
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма
від 16. до ЗО. жовтня 1909.

Щоденно о 8. год. вечер представлен 
В неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. п 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-ЬИ 
представлене. Білети вчаснїйше можна набути

Р У С И Н И !  Жадайте у всіх трафіках, топ- 
говлях і крамницях лише туток і лаперцїв з пер
шої галицко-рускої Фабрики Євгена Білїньского 
в Збаражи.

З доходу сеї фабриго йде 35°/„ на будову 
церкви в Сеняві, Ю°/о Нд школи і бурси тов, 
педагогічного, а о
щениках.

Держім ся покликУ:
Свій до свого!

на сироти і вдови по сьвя-

Курацийний і дезеровий ви-
п  найкрасшої якости, з великими 

V» ягодами, солодкий, щоденно сьві-
жий з пня, 5 клГр. — З К. Мід природний чи

стий о клґр. 6 К 50 с.
Б. АИпеи, Уегзеся 4, Цп£агп.

89 (8—15)

5.500
нотарияльно потверджених • сьвідоцтв 
від лікарів і приватних людий дока

зують, що

К А Й З Е Р А

ж - Згизі-Сагатеїіеп -»■
з трема яличками.

Найскорлие усувають

КАШЕЛЬ
хрипку, замулене, катар, диха- 

вицю і коклюш.

Пакеу 20 і 4 0  сот. Доза 80 сот.
Дістати можна у всіх аптиках.

90 (2—24)

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1909.

До Львова
поиходять 3 рано перед

пол.
по

пол. вечер В
ночи

К р ак о ва 5-50 8 5 5 гзо 5-45 9-50
К р ак о ва 7 2 5 9-50 — 8 4 0 2 3 0
Т ар н о га — — 1-ю — —
ПІДВОЛОЧИСК 7.20 1200 2-15 5-40 10 зс
Ч ерновець 8-05 — 2 0 5 5’58 9-30
Ч ерновець — — — 64С 1220
С таниславова 5-45 *— — —І —
Коломиї. — 10.20 — —
С трия 7-29 11-45 4-25 — 11-0С
П устомит 7-29 11-45 4 2 5 10-15* 11 ос
Самбора 8 0 0 9-57 2 0 0 — 90С
Лю бічя 8 0 0 9 57 2-00 9-03 11-45*
Рави р у с к о ї 7-Ю 12-40 4-50 ■ — —
Я нова 8 0 5 1 15 5 0 0 9-25 10-101
Брухович 7-10 10-05А 1-48В 4-50 8-20
В рухович 8 1 5 12-40 327В 5-ЗОГ 9-35В
Зим ної води 5’50 7-25 1-Ю 5-45 9-50

На Підзамче:
3 П ідволочиск 7’01 11-40 2 0 0 5 1 5 1012
„ Бродів 7-01 — 2 0 0 5'15 10-12
„ К урович — — 1119 — 9-39
„ Винник 8 0 7 — 11-19 3-26 9-39

Зі Львова перед по В
відходять до рано пол. полуд вечер ночи

К р ак о ва 3 5 0 8 2 5 2-45 7 0 0 11.15
| К рако ва — 8.40 6 1 2 7’35 1245

Р яш ев а — — з-зо — —
[ П ідволочиск 6 2 0 10-40 216 8 0 0 11.10
[ Черновець 6 1 0 9-35 — — 1038

Ч ерновепь — 9-Ю 2 2 3 — 2 5 0
І С таниславова — — 2-50 — —

Коломиї — __ м— 6-00 —
і Стоия 7-30 _ 1-45 6 55 11-25
1 П устомит 7-30 10-35* 1-45 6-55 1125

СаМбора 6-00 9-05 — 3-40 10-45
Любій я 6 0 0 9 0 5 2-15* 3-40 10-45
Рави р у ско ї 614 1105 — — 1Г353
Я нова 8 20 10-10 1-37+ 3-40 6-30

1 Б рухович 7.21 11-05 2-ЗОВ 5 ‘50Г 8-34В
1 Б рух о ви ч  6-14 9 00А 12-4ІВ 3-45 7-Ю 11-353
1 Зим ної води 3’50 8-40 з-зо 7-35 111л

3 Підзамча:
1 До П ідволочиск 6’35 п -о о 2-31 8-29 11-32
1 „ Бродів 6-35 11-00 2 31 8-29 —
* ,  К урович — 7-13 — 2-52 —
|  „ Винник 5 4 4 7-13 1-30 2'52 —

ЗАМІТКА: Поспішні по їзди  печатан і товстим  др у 
ком . — *) Лиш е в неділі' і с ьв я та  від 1в/5 до *•/». А) Лише 

‘/д до ” /». —  Б) Лиш е в недїл ї і
сьв я та  

З щодень,-
в  неділі.

і' і с ьв я та  від У, до ” /»• —  Б ) Лиш е в недїл ї і 
від до 30/«. — В) В недїлї і с ьв я та  а  від ‘/в д о  
іень.—  Г) Щ оденно в ід  V, до  3,/8. —  3) Л иш е

З  друкарні Б. А. Шийковского.


